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NL Gebruiksaanwijzing

VEILIGHEID

* De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade
voortvloeiend uit het niet opvolgen van de
veiligheidsinstructies.

* Als het netsnoer beschadigd is, moet het
worden vervangen door de fabrikant, de
onderhoudsmonteur van de fabrikant of door
personen met een soortgelijke kwalificatie om
gevaar te voorkomen.

 Verplaats het apparaat nooit door aan het
snoer te trekken. Zorg ervoor dat het snoer
nergens in verstrikt kan raken.

» Het apparaat moet op een stabiele, vlakke
ondergrond worden geplaatst.

* De gebruiker mag het apparaat niet
onbeheerd achterlaten wanneer de stekker
zich in het stopcontact bevindt.

* Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk
gebruik en voor het doel waar het voor
bestemd is.

« Dit apparaat kan worden gebruikt door
kinderen vanaf 8 jaar en door personen met
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of gebrek aan de
benodigde ervaring en kennis indien ze onder
toezicht staan of instructies krijgen over hoe
het apparaat op een veilige manier kan
worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen
die met het gebruik samenhangen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Houd
het apparaat en het netsnoer buiten bereik
van kinderen jonger dan 8 jaar. Reiniging en
onderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen.

» Dompel het snoer, de stekker of het apparaat
niet onder in water of andere vloeistoffen om
elektrische schokken te voorkomen.

» Gebruik het apparaat uitsluitend met een
geschikte connector.

* De connector dient te worden verwijderd
alvorens het apparaat te reinigen. Wees er
zeker van dat de inlaat volledig droog is
alvorens het apparaat weer in gebruik te
nemen.

* Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en
soortgelijk gebruik, zoals:

— Personeelskeukens in winkels, kantoren en andere werkomgevingen.

— Door gasten in hotels, motels en andere residentiéle omgevingen.

— Bed&Breakfast-type omgevingen.

— Boerderijen.

» Haal de stekker uit het stopcontact als het
apparaat niet in gebruik is, voordat u het gaat
monteren of demonteren en voordat u
reinigings- en onderhoudswerkzaamheden
gaat uitvoeren.

» Kooktoestellen moeten worden geplaatst op
een stabiele ondergrond met de handgrepen
(indien aanwezig) zodanig geplaatst dat
morsen van hete vloeistoffen wordt
voorkomen.

» Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

« Dit apparaat mag niet worden gebruikt door
kinderen jonger dan 8 jaar.

. &Het oppervlak kan heet worden tijdens
gebruik.

» Het apparaat is niet bedoeld om bediend te
worden met behulp van een externe timer of
een afzonderlijk afstandbedieningssysteem.

» Zie voor reiniging het deel 'REINIGING EN
ONDERHOUD'.

* Er is een elektronische versie van de
handleiding beschikbaar via onze
klantenservice op:
www.kruidvat.nl/mailformulier
www.Kruidvat.be/email

ONDERDELENBESCHRIJVING
. Voedingslamp (rood)
Temperatuurlamp (groen)
Thermostaat
Veiligheidsschakelaar
Herstartknop
Frituurvetcontainer
Frituurmand

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

» Haal het apparaat en de accessoires uit de doos. Verwijder de
stickers, de beschermfolie of het plastic van het apparaat.

* Plaats het apparaat op een vlakke, stabiele ondergrond. Zorg voor
minimaal 10 cm vrije ruimte rondom het apparaat. Dit apparaat is niet
geschikt voor inbouw of gebruik buitenshuis.

* Veeg voor het eerste gebruik van het apparaat alle afneembare
onderdelen af met een vochtige doek. Gebruik nooit schurende
producten.

« Sluit de voedingskabel aan op het stopcontact. (Let op: Zorg er voor
het aansluiten van het apparaat voor dat het op het apparaat
aangegeven voltage overeenkomt met de plaatselijke
netspanning. Voltage: 220V-240V 50Hz)

« Dit type frituurpan is uitsluitend geschikt voor olie of vloeibaar vet en
niet voor gebruik met vast vet.

NooswN S

« Bij gebruik van vast vet kan er water in opgesloten raken en daardoor
kan bij verhitting het hete vet zeer krachtig spatten.

 Zorg er voor dat het olie/vet niet verontreinigd wordt met water,
bijvoorbeeld afkomstig van diepvriesproducten, want dat zal overmatig
spatten veroorzaken.

» Schakel de friteuse nooit in zonder olie, anders gaat het apparaat kapot.

» Doe ook geen andere (vloei) stoffen in de pan zoals water.

AANDACHTSPUNTEN VOOR GEBRUIK VAN DE FRITEUSE - WEL

» Gebruik de frituurpan alleen als huishoudelijk apparaat.

» Gebruik de frituurpan alleen voor het frituren van etenswaren.

« Gebruik alleen olie of vet dat geschikt is voor frituren. Controleer op de
verpakking of het vet/de olie geschikt is voor de frituurpan.

« Zorg ervoor dat het niveau van het vet/de olie hoger ligt dat het minimum
en lager dan het maximum, dus tussen de minimum en maximumlijnen.
Als er te veel vet/olie in de pan zit, dan kan het zijn dat het vet/de olie uit
de pan komt.

» Wees voorzichtig tijdens het frituren, zorg ervoor dat u de frituurpan
veilig gebruikt door genoeg afstand te houden tussen de gebruiker en de
frituurpan. Zorg ervoor dat er niemand bij de frituurpan staat die extra
hulp of supervisie nodig heeft.

« Ververs de olie of het vet wanneer het bruin is, vies ruikt of in het begin
rookt.

» Ververs de olie of het vet als er te veel water inzit. U kunt de hoge
concentratie water in de olie of het vet herkennen door grote bellen,
waterdruppels, waterdamp of het snel stijgen van de olie of het vet.
Indien de olieconcentratie in de pan te hoog is, dan bestaat de kans dat
het vet of de olie eruit zal komen met een explosie, wat erg gevaarlijk
kan zijn voor degene die de frituurpan gebruikt of die erbij in de buurt
staat.

« Ververs de olie of het vet nadat u het 8 tot maximaal 10 keer hebt
gebruikt.

« Verwijder al het ijs (moleculen) op bevroren etenswaren. Zorg ervoor dat
etenswaren die gefrituurd zullen worden eerst ontdooid zijn door deze op
een droge, schone handdoek te leggen. Dep wanneer het meeste ijs
gesmolten is de etenswaren met de handdoek.

» Zorg ervoor dat er genoeg ruimte om de frituurpan is wanneer u deze
gebruikt.

« Laat te frituurpan zonder deksel afkoelen om zo condensatie te
voorkomen. Bewaar de frituurpan op een droge, veilige plaats.

» De frituurpan mag niet bloot worden gesteld aan regen en vocht.

» Wees geduldig en wacht totdat de frituurpan de juiste temperatuur heeft
bereikt.

AANDACHTSPUNTEN VOOR GEBRUIK VAN DE FRITEUSE - NIET

» Bewaar of plaats de frituurpan nooit buiten of op een vochtige plek. Houd
uw frituurpan uit de buurt van regen of vocht.

« Plaats geen etenswaren in de frituurpan wanneer deze aan het
opwarmen is. Heb geduld en wacht totdat de frituurpan de juiste
temperatuur heeft bereikt.

« Frituur niet te veel etenswaren in één keer.

» Bedek de frituurpan en het filter nooit.

» Voeg geen water toe aan het vet/de olie.

BEDIENING

Gebruik

» Was het mandje af in warm water. Droog deze goed voor gebruik. Reinig
de binnenkant van de pan met een vochtige doek en droog deze goed
voor gebruik. Zorg dat de elektrische delen droog blijven.

» Vul het apparaat met de gewenste hoeveelheid olie of vet. Let goed op
dat het minstens gevuld is tot het minimumniveau en niet hoger dan het
maximumniveau, zoals is aangegeven aan de binnenzijde van de
vetpan. Voor het beste resultaat is het af te raden verschillende soorten
olie door elkaar te gebruiken.

« Kies de geschikte temperatuur met de temperatuurschakelaar op het
bedieningspaneel voor datgene wat u wilt frituren. Steek de stekker van
het apparaat in het stopcontact.

» De “power” en “heating” lampjes lichten op, het “heating” lampje zal
doven zodra de ingestelde temperatuur is bereikt.

» Haal het mandje met de handgreep uit de friteuse.

* Plaats het te frituren voedsel in het mandje. Voor het beste resultaat
dient u het voedsel droog in het mandje te doen. Dompel het mandje
langzaam onder om sterk opborrelen te voorkomen. Om de olie op de
ingestelde temperatuur te houden klikt de thermostaat aan en uit.
Tegelijk hiermee gaat ook het rode controlelampje aan en uit.

« Als de frituurtijd is verstreken, haal dan het mandje omhoog en hang het
aan de haak in de pan zodat de olie eruit kan lekken.

Frituurtips

» Gebruik maximaal 200 gram frites per liter olie.

« Bij diepvriesproducten maximaal 100 gram gebruiken i.v.m. de sterke
afkoeling. Diepvriesproducten boven de gootsteen uitschudden om
overtollig ijs te verwijderen.

« Als u frites van verse aardappelen gebruikt, droogt u de frites na het
wassen zodat er geen water in de olie komt. Bak de verse frites in 2
beurten. Eerste bakbeurt (voorbakken) 5 tot 10 minuten op 170 graden.
Tweede bakbeurt (afbakken) 2 tot 4 minuten op 175 graden. Goed laten
uitdruipen.

Verversen van de olie

 Zorg ervoor dat het apparaat en de olie goed afgekoeld zijn voordat u de
olie ververst (haal de stekker uit het stopcontact!). Ververs de olie
regelmatig. Dit is zeker noodzakelijk als de olie donker wordt of de geur
veranderd. Ververs de olie in ieder geval na 10 frituurbeurten. Ververs de
olie in één keer. Meng geen oude en nieuwe olie.

» Afgedankte olie is milieubelastend. Gooi deze daarom niet zomaar bij het
huisvuil, maar volg de richtlijnen van de gemeentelijke afvalverwerking in
uw woonplaats op.

REINIGING EN ONDERHOUD

» Verwijder voor reiniging de stekker uit het stopcontact en wacht tot het
apparaat is afgekoeld.

» Dompel het apparaat nooit onder water. Het apparaat en de
verschillende onderdelen zijn niet vaatwasserbestendig.

« Reinig het apparaat met een vochtige doek. Gebruik nooit agressieve en
schurende schoonmaakmiddelen, schuursponzen of staalwol; dit
beschadigt het apparaat.

MILIEU

=mm Dit apparaat mag aan het einde van de levensduur niet bij het
normale huisafval worden gedeponeerd, maar moet bij een speciaal
inzamelpunt voor hergebruik van elektrische en elektronische apparaten
worden aangeboden. Het symbool op het apparaat, in de
gebruiksaanwijzing en op de verpakking attendeert u hierop. De in het
apparaat gebruikte materialen kunnen worden gerecycled. Met het
recyclen van gebruikte huishoudelijke apparaten levert u een belangrijke
bijdrage aan de bescherming van ons milieu. Informeer bij uw lokale
overheid naar het inzamelpunt.

GARANTIEVOORWAARDEN

» Op dit product wordt een garantie van 24 maanden verleend. Uw
garantie is geldig indien het product is gebruikt in overeenstemming met
de gebruiksaanwijzing en voor het doel waarvoor het gemaakt is. Tevens
dient de originele aankoopbon (factuur, kassabon of kwitantie) te worden
overlegd met daarop de aankoopdatum, de naam van de retailer en het
artikelnummer van het product.

Service

Er is een elektronische versie van de handleiding beschikbaar via onze

klantenservice op:

» www.kruidvat.nl/mailformulier

» www.kruidvat.be/email

FR Manuel d'instructions

SECURITE

« Si vous ignorez les instructions de sécurité, le
fabricant ne saurait étre tenu responsable des
dommages.

* Si le cordon d'alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant, son
réparateur ou des personnes qualifiées afin
d'éviter tout risque.

* Ne déplacez jamais I'appareil en tirant sur le
cordon et veillez a ce que ce dernier ne soit pas
entortillé.

* L'appareil doit &tre posé sur une surface stable
et nivelée.

* Ne laissez jamais le dispositif sans surveillance
s'il est connecté a I'alimentation.

 Cet appareil est uniquement destiné a des
utilisations domestiques et seulement dans le
but pour lequel il est fabriqué.

 Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de
8 ans ou plus et des personnes présentant un
handicap physique, sensoriel ou mental voire
ne disposant pas des connaissances et de
I'expérience nécessaires en cas de surveillance
ou d'instructions sur l'usage de cet appareil en
toute sécurité et de compréhension des risques
impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Maintenez I'appareil et son
cordon d'alimentation hors de portée des
enfants de moins de 8 ans. Le nettoyage et la
maintenance utilisateur ne doivent pas étre
confiés a des enfants.

+ Afin de vous éviter un choc électrique,
n'immergez pas le cordon, la prise ou l'appareil
dans de I'eau ou autre liquide .

» N'utiliser 'appareil qu’avec I'adaptateur
approprié.

 L’adaptateur doit étre retiré avant de nettoyer
'appareil, veillez a ce que l'orifice d'entrée soit
totalement sec avant de réutiliser I'appareil.

» Cet appareil est destiné a une utilisation
domestique et aux applications similaires,

notamment :
— coin cuisine des commerces, bureaux et autres environnements de

travail
— hétels, motels et autres environnements de type résidentiel
— environnements de type chambre d’hétes
— fermes.

» Débranchez la fiche secteur du secteur lorsque
I'appareil n'est pas utilisé, avant le montage ou
le démontage de méme qu'avant le nettoyage
ou l'entretien.

* Les appareils de cuisson devraient adopter un
positionnement stable, les poignées (le cas
échéant) étant disposées de sorte a éviter les
risques de déversement de liquides chauds.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil.

 Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des
enfants de moins de 8 ans.

. &La surface peut devenir chaude a l'usage.
* L'appareil n'est pas destiné a fonctionner avec
un dispositif de programmation externe ou un

systéme de télécommande indépendant.

* Pour le nettoyage, voir la section "NETTOYAGE
ET MAINTENANCE".

* Une version électronique du manuel est
disponible auprés de notre service client a
I'adresse :
www.kruidvat.nl/mailformulier
www.kruidvat.be/email

DESCRIPTION DES PIECES

. Témoin d'alimentation (rouge)
Témoin de température (vert)
Thermostat
Interrupteur de sécurité
Bouton de redémarrage
Conteneur de graisse de friture
Panier a friture

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

» Sortez I'appareil et les accessoires hors de la boite. Retirez les
autocollants, le film protecteur ou le plastique de I'appareil.

» Mettez I'appareil sur une surface stable plate et assurez un dégagement
tout autour de l'appareil d'au moins 10 cm. Cet appareil ne convient pas
a une installation dans une armoire ou a un usage a l'extérieur.

» Avant la premiére utilisation de votre appareil, essuyez toutes les piéces
amovibles avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits abrasifs.

» Branchez le cordon d’alimentation a la prise. (Remarque : Veillez a ce
que la tension indiquée sur I'appareil corresponde a celle du secteur
local avant de connecter I'appareil. Tension 220-240V 50Hz)

» Ce type de friteuse ne convient qu’a une utilisation avec de I'huile ou de
la graisse liquide, et non pas avec de la graisse solide.

« L'utilisation de graisse solide risque de piéger I'eau dans la graisse, ce
qui causerait de fortes éblaboussures en chauffant.

« Vérifiez également que I'huile ou la graisse ne contient pas d’eau, par
exemple de I'eau provenant de produits congelés, car cela causerait
d’importantes éclaboussures.

» N'utilisez jamais la friteuse sans huile ou graisse car cela
endommagerait I'appareil.

* Ne versez pas de liquide, comme de I'eau, dans la cuve.
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Considérations d’'usage de la friteuse - A FAIRE

» N'utilisez cette friteuse qu’en tant qu'appareil électroménager.

» N'utilisez cette friteuse que pour frire des aliments.

» N'utilisez que de I'huile ou de la graisse qui convient a la friture. Vérifiez
sur I'emballage si la graisse ou I'huile convient a cette friteuse.

« Vérifiez si le niveau de graisse ou d’huile se situe entre la ligne du
minimum et la ligne du maximum. S’il y a trop de graisse ou d’huile dans
la friteuse, elle peut déborder.

» Soyez prudent en utilisant la friteuse, assurez-vous d’étre a une distance

suffisante. Assurez-vous que les personnes qui ont besoin d’aide ou de

surveillance ne puissent pas accéder a la friteuse.

Changez I'huile ou la graisse si elle est brune, si elle sent mauvais ou si

de la fumée se dégage a l'allumage.

Changez I'huile ou la graisse quand elle contient trop d’eau. Si I'huile ou

la graisse fait de grandes bulles, des gouttelettes d’eau, de la vapeur

d’eau ou si elle augmente rapidement, cela signifie qu’elle contient
beaucoup d’eau. Si la concentration d’huile dans la friteuse est trop
élevée, alors il y a un risque que la graisse ou I'huile explose, ce qui peut

étre tres dangereux pour les utilisateurs de la friteuse et les personnes a

proximité.

» Changez I'huile ou la graisse toutes les 8 a 10 utilisations.

* Retirez toute la glace (agrégats) sur les aliments congelés. Vérifiez que
les aliments sont bien décongelés avant de les frire, en les étalant sur un
torchon sec et propre. Tamponnez les aliments avec le torchon quand le
gros de la glace a fondu.

« Veérifiez qu'il y a assez d’espace autour de la friteuse quand vous
I'utilisez.

« Laissez la friteuse refroidir sans le couvercle afin d’éviter la
condensation. Rangez la friteuse dans un endroit sec et sir.

» La friteuse ne doit pas étre exposée a la pluie et a 'humidité.

» Soyez patient et attendez que la friteuse atteigne la bonne température.

Considérations d'usage de la friteuse - A EVITER

* Ne rangez et ne posez jamais la cuve a I'extérieur ou dans un endroit
humide.

* Ne mettez pas d’aliment dans la friteuse pendant qu’elle chauffe.

* Ne faites pas frire trop d’aliments a la fois.

» Ne couvrez jamais la cuve et le filtre.

» N'ajoutez pas d’eau dans la graisse ou dans I'huile

FONCTIONNEMENT

Utilisation

» Lavez le panier a 'eau chaude savoneuse puis séchez-la bien avant
utilisation. Nettoyez l'intérieur avec un torchon humide puis essuyez
complétement l'intérieur. Assurez-vous que toutes les pieces électriques
restent entiérement séches.
Remplissez I'appareil avec la quantité nécessaire d'huile ou de graisse.
Vérifiez que le niveau d’huile ou de graisse dans I'appareil est entre le
minimum et le maximum, comme indiqué a l'intérieur de la friteuse. Pour
obtenir la meilleure performance, nous recommandons d’éviter de
mélanger différents types d’huile.
Sélectionnez la température avec le bouton de réglage de la température
sur la fagade pour I'aliment a frire. Branchez la fiche de I'appareil dans
une prise électrique.
Les voyants d'alimentation et de chauffage s’allumeront, et le voyant de
chauffage s’éteindra quand la température de consigne est atteinte.
Utilisez la poignée pour soulever le panier de la friteuse.
Placez les aliments a frire dans le panier. Pour obtenir la meilleure
performance, les aliments doivent étre secs avant d’étre mis dans le
panier. Immergez doucement le panier dans I'huile ou la graisse pour
éviter que I'huile ne fasse trop de bulles. Pour que I'huile reste a la
bonne température, le thermostat s’activera et se désactivera. Le voyant
lumineux rouge s’allumera et s’éteindra.
» Soulevez le panier quand la durée de friture est écoulée et accrochez-le
par la fixation sur la cuve pour que 'huile puisse s’égoutter.

Astuces

« Utilisez un maximum de 200 grammes d’aliments en morceaux par litre
d’huile.

« Avec des produits congelés, utilisez un maximum de 100 grammes car
I'huile refroidira rapidement. Secouez les produits congelés au-dessus
de I'évier pour faire tomber I'excés de glace.

» Quand vous utilisez des aliments frais en morceaux, séchez-les aprés
lavage pour qu'’ils n’ajoutent pas d’eau dans I'huile. Faites fire les
aliments en morceaux en deux bains. Le premier bain (pour blanchir)
entre 5 et 5 minutes a 170 degrés. Le deuxieme bain (finition) entre 2 et
4 minutes a 175 degrés. Laissez égoutter I'huile.

Changer I'huile

» Assurez-vous que la friteuse et I'huile ou la graisse ont refroidi avant de
changer I'huile ou la graisse (débranchez la fiche d’alimentation de la
prise électrique). Changez I'huile régulierement. Cela est
particulierement nécessaire quand I'huile ou la graisse devient foncée ou
quand elle sent mauvais. Changez systématiquement I'huile toutes les
10 utilisations. Changez toute I'huile a la fois. Ne mélangez jamais de
I'nuile propre avec de I'huile usée.

* L’huile usagée est nuisible a I'environnement. Ne la jetez pas avec les
déchets menagers, suivez les directives des autorités locales.

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

 Avant le nettoyage, débranchez l'appareil et attendez qu'il refroidisse.

» N'immergez jamais I'appareil sous I'eau. L’appareil et les différents
accessoires ne sont pas prévus pour le lave-vaisselle.

» Nettoyez |'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez pas de produits
nettoyants agressifs ou abrasifs, de tampons a récurer ou de laine de
verre, ceux-ci pourraient endommager l'appareil.

ENVIRONNEMENT

mmm Cet appareil ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers a la
fin de sa durée de vie, il doit étre remis a un centre de recyclage pour les
appareils électriques et électroniques. Ce symbole sur l'appareil, le
manuel d'utilisation et 'emballage attire votre attention sur un point
important. Les matériaux utilisés dans cet appareil sont recyclables. En
recyclant vos appareils, vous contribuez de maniere significative a la
protection de notre environnement. Renseignez-vous auprés des autorités
locales pour connaitre les centres de collecte des déchets.

GARANTIE

» Ce produit est garanti pour une période de 24 mois. Votre garantie est
valable si le produit est utilisé selon les instructions et pour I'usage
auquel il est destiné. De plus, la preuve d'achat d'origine (facture, recu
ou ticket de caisse) doit étre présentée, montrant la date d'achat, le nom
du détaillant et le numéro d'article du produit.

Service

Une version électronique du manuel est disponible auprés de notre

service client a I'adresse :

» www.kruidvat.nl/mailformulier

» www.kruidvat.be/email



